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  午前１０時００分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（森 弘秋君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますので、

令和３年第１回舟橋村議会臨時会を開会します。 

これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（森 弘秋君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

  ４番  杉 田 雅 史 君 

  ６番  竹 島 貴 行 君 

 を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（森 弘秋君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

  お諮りします。 

  本臨時会の会期は本日１日とし、審議終了までとしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日の審議終了までとすることに決定しました。 

 

議 案 第 １ 号 

○議長（森 弘秋君） 日程第３ 議案第１号 専決処分の承認を求める件を議題とし、

提案理由の説明を求めたいと思います。これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、日程第３ 議案第１号を議題とし、提案理由の説明を求めることに決定
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いたしました。 

 

  （提案理由の説明） 

○議長（森 弘秋君） 提案理由の説明を求めます。 

  村長 古越邦男君。 

○村長（古越邦男君） 本日、令和３年第１回舟橋村議会臨時会を招集いたしましたとこ

ろ、議員の皆様には、公私とも大変ご多用の中ご出席を賜り、深く感謝申し上げます。 

  本臨時会に提案いたしました案件に先立ちまして、所信の一端を述べさせていただき

ます。 

  先月１２日から舟橋村長の重責を担わせていただくことになり、１か月近くが経過い

たしました。年明けから近年にない記録的な大雪となりまして、就任後は直ちに除雪に

関する打合せ、指示をさせていただいたところでありますが、立ち遅れた場所も多く、

住民の皆様には大変なご不便をおかけいたしました。この場をお借りいたしまして、お

わび申し上げます。あわせて、それぞれの地区で除雪にご協力いただきました皆様に心

から御礼を申し上げます。 

  さて、現在、新型コロナウイルス感染症への対応が喫緊の課題となっております。地

域住民の命を守るため、長期にわたり献身的にご尽力いただいております医療従事者の

皆様をはじめ、全ての皆様に深い敬意と感謝を申し上げますとともに、村民の皆様には、

改めてうがいや手洗い、マスクの着用やせきエチケットなどの基本的な対策の徹底をお

願いいたします。 

  これからの政策では、まずこの新型コロナウイルス感染症への対応のことでございま

す。村民の生命と健康を守るために必要な政策を洗い出し、関係機関との調整を図りな

がら全力で取り組んでまいりたいと思っております。 

  さて、私はこの４年間で、「みんなで創ろう「ふなはし」 チーム“ふなはし”で新

しい時代にチャレンジ」を合い言葉に、政策を進めてまいりたいと思っております。 

  各分野における具体的な方針では、まず医療・福祉の分野では、一昨年３月の舟橋ク

リニックの閉院に伴って、舟橋村が無医村となったことへの対応でございます。 

  開業以来、安達先生には、３３年余りにわたり本村の小中学校の学校医をはじめ、村

民の健康増進事業にご尽力をいただいておりました。周辺市町には幾つもの医療機関が

あり、車をお持ちの方であれば、多くの医療機関からかかりつけ医を選ぶことのできる
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状況であります。しかしながら、特に車をお持ちでない方や高齢者の方々にとっては、

身近に医療機関がないということで、不安を感じていらっしゃる方も多いと実感してお

ります。 

大変難しい問題であるとは認識しておりますが、村民の健康を守り、健康寿命を延ば

すためにも、かかりつけ医となっていただける先生をお迎えできるよう取組してまいり

たいと思っております。 

  また、近年の舟橋村は、ありがたいことに子育て世帯の方々の転入が相次ぎ、若く活

気のある村としての評価をいただいております。教育・保育・子育て支援の分野では、

「子どもは地域の宝物である」という考えの下、子育て世帯が安心を実感できる支援策

を実現してまいりたいと思います。 

  地域づくりの分野では、村民との協働を一層推進することによって、安心して生活す

ることのできる地域社会の実現を目指してまいります。 

  本村の基幹産業である農業については、高齢化や担い手不足などの課題が顕在化して、

管理を委託したり農地を売却する農家も多くなってきております。これからの時代のあ

るべき農業の姿を描き、持続可能な農業を実現するための必要な支援策も検討してまい

ります。 

  防災の分野では、近年、これまでの常識が通用しない災害が多発しております。私は

先月まで村の消防団長を務めておりました。ここで培った舟橋分遣所の皆さんをはじめ

とする関係団体とのネットワークも十分に生かして、災害への備えを進め、村民の皆さ

んがもっと安心して暮らすことのできる村を実現いたします。 

  そして、こうした重点分野へのそれぞれの取組では、住民の皆様へのきめ細やかなサ

ービス提供や丁寧な説明を通じて、より透明性のある行政を目指してまいります。 

  いずれにいたしましても、議会、地域住民の皆様との連携を密にして、知恵を出し合

い、村民の皆様がもっと笑顔で元気に、そして安心して生活することのできるまちづく

りの実現のために全身全霊で取り組んでまいりますので、皆様方の一層のご指導とご鞭

撻を賜りますようお願い申し上げます。 

  それでは、本日提案いたしました案件につきまして、ご説明申し上げます。 

  議案第１号 専決処分の承認を求める件につきましては、地方自治法第１７９条第１

項により、予算案件１件及び条例案件１件を専決処分いたしましたので、同条第３項に

より承認を求めるものであります。 
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  その内容につきましては、予算案件で、１２月及び１月の降雪により除雪費に不足が

生じましたので、２，１００万円を増額するものであります。その財源といたしまして

全額予備費を充当しております。 

  また、条例案件では、村長の給与を令和３年２月及び３月に限り減額するため、所要

の規定を整備するものであります。 

  以上、提案いたしました案件につきまして概要の説明を申し上げましたが、何とぞ慎

重審議の上、適正な議決をいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（森 弘秋君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

  （質  疑） 

○議長（森 弘秋君） これより、本件に対する質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） 質疑がないようですから、質疑を終わります。 

 

  （討  論） 

○議長（森 弘秋君） お諮りいたします。本件については、会議規則第３９条第３項の

規定により委員会付託を省略し、討論に入りたいと思います。これにご異議ございませ

んか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

  これより、討論を行います。 

  討論ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） 討論がないようですから、討論を終わります。 

 

  （採  決） 

○議長（森 弘秋君） これより、採決いたします。 

  議案第１号 専決処分の承認を求める件について、原案のとおり決することに賛成の

諸君の起立を求めます。 
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〔賛成者起立〕 

○議長（森 弘秋君） 起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決することに決定いたしました。 

 

選 挙 第 １ 号 

○議長（森 弘秋君） 次に、日程第４ 選挙第１号 富山県後期高齢者医療広域連合議

会議員選挙について議題とします。 

お諮りします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選に

したいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにいたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議長において指名することに決定しました。 

富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に、舟橋村海老江１７２番地 古越邦男君を

指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま指名いたしました古越邦男君を当選人にすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森 弘秋君） ご異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名いたしました古越邦男君が富山県後期高齢者医療広域連合

議会議員に当選されました。 

 

○議長（森 弘秋君） 以上をもって、本臨時会の全日程が終了いたしました。 
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村 長 挨 拶 

○議長（森 弘秋君） 本臨時会を閉会するに当たり、村長から挨拶があります。 

  村長 古越邦男君。 

○村長（古越邦男君） 本日ご提案いたしました案件につきまして、満場一致でご同意い

ただきまして、誠にありがとうございました。 

  時節柄、まだまだ寒い日が続きます。議員の皆様方には、コロナウイルス対策も十分

ご留意いただきまして、健康にお過ごしいただきますようお願いを申し上げまして、大

変簡単ではございますが、御礼の言葉とさせていただきます。 

  本日は誠にありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（森 弘秋君） これをもちまして、令和３年第１回舟橋村議会臨時会を閉会いた

します。 

  どうもありがとうございました。 

 

  午前１０時１２分 閉会 

 

 


